

今年6月以来因“郭美美事件”备受质疑的中国红十字会在人事上出现重大调整。原党组书记、常务副会长王伟改任副会长(兼职),党组书记、常务副会长均为原国家人口计生委副主任赵白鸽。记者昨日上午从中国红十字会证实上述信息。

中国红十字会常务副会长换人

官方回应:与“郭美美事件”无关

原常务副会长改任兼职副会长

中国红十字会官网发布的简短消息显示,在日前举行的中国红十字会第九届理事会上,选举赵白鸽为中国红十字会常务副会长,前任党组书记、常务副会长王伟改任中国红十字会副会长(兼职)。

今年6月以来,“郭美美事件”使得中国红十字会总会陷入“慈善信任风暴”。在此背景下,随后坊间传出中国红十字会常务副会长“易主”的消息,但中国红十字会并未给出明确回应。

新常务副会长来自国家计生委

根据公开资料显示,赵白鸽此前为国家人口计生委副主任。根据国家人口计生委官网资料显示,赵白鸽1952年出生于江西,籍贯河北,中共党员,1981年毕业于哈尔滨医科大学,获医学硕士学位,1989年毕业于英国剑桥大学,获生

物医学博士学位。

记者从中国红十字会了解到,赵白鸽已经于9月被任命为中国红十字会党组书记。9月21日晚,全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长华建敏会见并设宴款待台湾红十字组织负责人陈长文一行时,赵白鸽就已经以中国红十字会党组书记的身份出席活动。

根据中国红会的章程,常务副会长需经过每年召开一次的红十字会理事会会议选举产生。记者获悉,赵白鸽已经在近日举行的中国红十字会第九届理事会上当选常务副会长。

“红会”回应:系正常人事调整

记者注意到,此前有媒体援引消息人士的报道称,前任中国红十字会常务副会长王伟因年龄因素将退休。

根据中国红十字会官网公布的消息显示,

王伟确实“卸任”党组书记和常务副会长,改任副会长一职。不过,其后标注了“兼职”二字。

根据中国红十字会官网资料显示,王伟1950年10月出生,今年已经61岁。

2009年10月,王伟调任中国红十字会党组书记,并当选为常务副会长。今年夏天“郭美美事件”爆发以后,当时还是常务副会长的王伟曾经回应各种质疑。

对于此次中国红十字会的重大人事变动,该会有关人士表示,系正常人事调整,和郭美美等事件无关。

昨日,国家人口计生委人事司的人员介绍,针对此事国家人口计生委也会在近期发布相关人事调整的消息。该人员介绍,赵白鸽主管的工作比较繁复,其在工作上干练果敢,而在和普通工作人员相处时,又很随和。 据《法制晚报》

速览中国

2012年中央和省级以上机关录用公务员不再招收应届毕业生

从明年起,中央和省级以上机关录用公务员,除部分特殊职位,均从具有两年以上基层工作经历的人员中考录,并建立健全从村(居)党支部书记、大学生村官和工人、农民等基层一线人员中考录公务员制度。也就是说,从2012年开始,大学应届生将没有资格报考中央机关和省级机关公务员,存在了多年的“考碗族”将从大学校园中消失。 据《法制晚报》

天宫一号首传自拍图



10日,中国载人航天工程网授权腾讯微博,公布天宫一号自拍图,这是用其自身携带的摄像头拍摄的照片。这也是天宫一号升空后首次对外发布太空中的照片。从图片中可以看到天宫一号资源舱外部的局部和中继卫星天线。半身像的背景则是浩瀚深邃、充满神秘遐想的宇宙空间。天宫一号9月29日晚成功发射。 据《新京报》

马绍尔群岛籍货轮涉嫌撞翻中国渔船逃逸

9日22点15分,山东省海上搜救中心接报,约21点50分,“辽丹渔26628”轮在烟台北偏西48海里处被不明船舶碰撞后翻扣海面,肇事船逃逸。山东省海上搜救中心立即启动应急预案,发布航行警告,协调4艘过往船舶及10多艘渔船进行搜救,并全力查找肇事逃逸船。至10日中午12点10分,在翻扣渔船“辽丹渔26628”船舱内成功救出4名幸存人员,并找到4名船员遗体。至此,“辽丹渔26628”9名船员中共有5人获救,4人遇难。

与此同时,山东海事局通过AIS(船舶自动识别系统)轨迹回放等科技手段,初步确定肇事嫌疑船为马绍尔群岛籍船舶“ACHILLIES”轮,山东海事局责令其抛锚,接受海事调查。 据《法制晚报》

湖南耒阳“最肥”科级单位770名工作人员,110人贪污受贿

一个拥有770人的科级事业单位,110人涉案,其中55人被立案调查,从征收办主任到下属收费站站长纷纷落网,涉案金额达500余万元,该案的曝光曾一度成为社会各界高度关注的焦点。

10月8日,由衡阳市石鼓区检察院立案侦查并移送起诉的耒阳市“矿”产品税费征收管理办公室(以下简称“矿征办”)55人集体贪污受贿窝案一审宣判:矿征办原党组书记、主任罗煦龙犯贪污罪、受贿罪和巨额财产来源不明罪,被石鼓区法院判处有期徒刑20年;其妻匡秀凤犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被判处有期徒刑两年八个月;矿征办原副主任、班子成员蒋金辉犯贪污和受贿罪,被判处有期徒刑4年。

耒阳市矿征办征收的税费每年逾4亿元,被称为耒阳市“第二财政局”,曾被网友称为“史上最肥科级单位”。

据《潇湘晨报》

北京公交一卡通被指暴露隐私

可精确获悉出行路线并追踪用户位置

一女子借此查出丈夫“外遇动态”

10日,多家媒体爆出北京公交一卡通可精确追踪持卡人的具体行程的消息。报道称,只要在一卡通官方网站输入卡号,就可以获得持卡人出行路线等多种动态信息,有网友担心个人信息有可能被泄露。



当记者试图登录北京公交一卡通官网时发现,该网站已关闭。

【微博爆料】一卡通堪比私家侦探

记者发现,此消息源自于金山安全反病毒工程师李铁军日前晚间更新的一条微博。李铁军称,想知道某个人每天去哪儿,不需要雇用私家侦探,只需要记下他的一卡通卡号,上一卡通官方网站对方一切动态均可查询。

该消息一出,随即多位网友尝试果真如此。据报道称,北京市政一卡通用户只要在一卡通官方网站上把自己使用的一卡通卡号输入查询栏,用户所有的一卡通消费信息显露无遗,储值消费、乘坐的公交车次、在哪儿上车或下车等信息都可查询到。

【网友质疑】系统侵犯个人隐私

在网友直呼“好强大”的同时,个人隐私问题也显现无遗。有网友就表示,当RFID(射频识别)应用越来越广泛时,当网络记录着一举一动时,人就变成透明的了。应用系统如何保护用户的隐私,用户如何维护自己的利益,都需要考虑。

更有网友表示:“北京市政一卡通实行信息公开严重涉及消费者隐私,原本可以通过很简单的技术手段来管理和保护,但企业没这么做。企业没有这方面的意识,法律应

当规划一下,否则这可以用在商业用途,或者被用在其他目的。不能等出事以后再检讨,首善之都建设要有预见性。”

而当记者试图登录北京公交一卡通官网时却发现,该网站已被关闭。

据悉,北京市政一卡通除能在本市乘坐公共交通工具外,还有多项其他功能,如在超市、电影院、医院、公园内刷卡消费等。此前,也曾有网络工程师利用一卡通系统存在漏洞破解密码后恶意充值的案例。

【相关部门】不存在隐私泄露

记者登录一卡通查询网站,输入自己的卡号后,顺利查到了近期消费的记录。

对此查询功能,记者随机调查了多位一卡通持卡人,虽然大家普遍认可查询很方便,但也有人不免担心,这样的查询是否会泄露个人隐私。对此,一卡通管理部门相关负责人表示,目前,本市发行的一卡通不记名,即便是有人随便输入一个卡号,知道了卡的主人的行踪和余额,但是不会知道卡的

主人是谁,没有意义。

北京中银律师事务所律师董正伟也表示,市政交通一卡通不记姓名,这就决定了此卡不属于哪个特定使用人。因此用一卡通号码查询行程,不能算涉及个人隐私问题。

不过,一卡通公司负责人也提醒持卡人,注意保护好自已的卡,最好不要让除家庭成员之外的人知道自己的卡号。 据《新快报》

女子凭公交卡记录查出丈夫“外遇动态”

近日,家住北京海淀的何女士称凭借交通一卡通的查询功能,她查出了丈夫的“外遇动态”。

何女士无意中发现,在北京市政交通一卡通有限公司的网站输入卡号,无需密码,就可以查询到一卡通的消费记录:每天在何时乘坐哪趟公交车(地铁)、花了多少钱一目了然,有的公交车甚至还有上下车站的记录。

何女士记下了丈夫的一卡通号码,经过一段时间的查询,何女士发现了丈夫牛先生的行踪规律。何女士表示,她家住在颐和园附近,上班地点距离家属院很近。但她发现丈夫经常乘地铁进城,还乘坐到西单、复兴门附近的公交车。

链接

北京公交卡可查用户具体行踪。

结石

我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。 电话:0371-67930038 网址:www.yyf120.com

想养牛 选光明

上海光明乳业联营场位于五台山西郊,现急售奶牛、肉牛、育肥牛3600余头,品种:奶牛(黑白花、荷兰、09澳牛)、肉牛(西门塔尔、夏洛莱、利木赞)等,小牛1500元起,大牛3000元起,欢迎各界人士集体前来考察购买。 承诺:凡持本场广告购车,来时车费全免,报销。 地址:晋五台山西郊光明联营场(场内您挑选,满意再付款) 负责人:贺富强 热线:15513227666 手机:13935050688

团体体检

可与各单位置换等价产品或消费 郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

免费治乳腺病

医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻一刮几次疼痛消失了,肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192 征集1000名患者免费治疗!